

Поздняков Юрий
Григорьевич

142). 02. 03

**12 января в результате обширного инсульта умер
директор Орловского музыкального училища,
Заслуженный учитель Российской Федерации**

Юрий Григорьевич ПОЗДНЯКОВ

Он родился 15 марта 1935 в г. Мало-архангельске Орловской области. Окончил духовое и вокальное отделения Орловского музыкального училища. После окончания Казанской консерватории (по классу тромбона) Юрий Григорьевич вернулся на свою «малую родину» и работал директором и преподавателем Малоархангельской ДМШ. Он стоял у истоков 2-й музыкальной школы Орла. Несколько лет Поздняков был заместителем начальника Управления культуры Орловской области, а с 1983 до последнего дня жизни возглавлял Орловское музыкальное училище.

Мудрый руководитель, умевший сочетать высокую требовательность с добротой, человек щедрой души, никогда не помнивший зла, Юрий Григорьевич пользовался искренней любовью и глубоким ува-

жением всех, с кем когда-либо сводила его судьба. Ю.Г. Позднякова в последний путь провожали сотни музыкантов города — студенты и преподаватели училища, педагоги, учащиеся музыкальных школ, артисты музыкальных коллективов. Телеграммы и письма с соболезнованиями прислали Губернатор Орловской области Е.С. Строев, руководители вузов и музыкальных училищ многих городов России, ректоры Московской консерватории и Российской академии музыки имени Гнесиных.

Память о замечательном музыканте, педагоге, организаторе, истинном подвижнике Юрии Григорьевиче Позднякове будет светлой и долгой.

**Коллектив Орловского
музыкального училища**

дел. 53. обозрение. - 2003. -
№ 2 (февр.). - с. 110